

## 湿地矿泉水闪耀2024“盐之有味·丹顶鹤”纳凉晚会

近日，2024“盐之有味·丹顶鹤”纳凉晚会在盐城万达广场盛大举行，吸引了众多市民前来纳凉消暑。在这场主题晚会上，盐城湿地矿泉水首次亮相，为晚会增添了一抹清凉与健康的色彩。

当晚，随着夜幕的降临，万达广场灯火辉煌，人头攒动。晚会节目精彩纷呈，既有舞蹈表演，也有流行歌曲演唱，更有互动游戏和抽奖环节，让现场气氛热烈非凡。

据了解，“盐之有味”是市委、市政府重点打造的农产品区域公用品牌，自该平台成立以来，一直致力于宣传盐城市特色优质农产品。

湿地矿泉水公司有幸受邀携旗下饮用水品牌特地在晚会现场设置了品牌展示区，通过精美的展台和生动的产品介绍，向市民们展示了其优质的水源、先进的生产工艺以及严格的质量控制体系。同时，公司还安排了专业的工作人员现场讲解矿泉水的健康益处，引导市民们关注饮水健康，选择高品质的矿泉水作为日常饮用水。



在晚会的压轴环节，湿地矿泉水为现场观众提供了免费的矿泉水试饮。当清冽甘甜的矿泉水流入每个人的口中时，不仅驱散了夏日的炎热，更让市民们感受到了品牌的关怀与温暖。

此次湿地矿泉水亮相纳凉晚会，不仅是一次成功的品牌推广活动，更

是一次对市民健康生活的积极倡导。湿地矿泉水将继续秉承“健康、品质、创新”的理念，为消费者提供更多优质、健康的矿泉水产品，让更多人享受到健康饮水的乐趣。同时，也希望通过这样的活动，进一步推动全社会对饮水健康的关注与重视。

(湿地矿泉水公司)

## 大丰港区：以“小切口” 创塑发展新动能



大丰港区，坚持从“小切口”入手，向“新”而行 以“新”提质，做好培植“新质”大文章，推动产业升级动能再造，奋力开创高质量发展新局面。

以“五小创新”为支点，匠心铸“新质”

在港储石化，机电组不仅是“救火员”，更是技改创新的“智囊团”。由机电组员工自主创新的API干式阀密封圈已投入使用，该项创新使单套密封圈成本从6000元压降至30元；自主创新的防坠杆安全装置，有效保障了罐车取样人员的作业安全；自主创新可翻盖的雷达液位计，极大提升了储罐液位测量的准确性。借助“五小创新”活动的开展，大丰港区将创新的精神传输基层的各个角落，充分发挥一线员工和管理人员的聪明才智，尊重员工的首创精神，推动小发明、小创造在一线落地，向现实生产力转化，打造更多引领新质生产力的增长点。

以协调联动为动力，开放赋“新质”

近日，在石化码头的牵线下，辉丰与金光顺利达成合作，三方将实现运输、仓储、中转、加工的良好循环，合作共赢。围绕港口基础性枢纽型设施根本属性，对内从大局考虑、全局出发，提高资本、人才、技术等要素的配置效率，让资源流动起来，向核心节点聚集，做强主责主业，共同画好“同心圆”；对外开放合作，提优服务，及时了解市场的需求和趋势，努力实现供应链、产业链、物流链“三链融合”，放大“港口+”辐射面和朋友圈。

以素质提升为支撑，人才促“新质”

“动火、外委外包、检维修、涉危险化学品、粉尘涉爆、有限空间、吊装、用电、高处作业、消防安全等10个方面导致的生产安全事故占事故总量的75%以上……”在成品油班前会上，员工们正在学习《工贸企业十大事故高发领域安全生产重点管控清单》，并结合工作实际进行分析交流。人才是发展新质生产力的关键，大丰港区精心挑选一批又一批政治过硬、业务精湛、作风优良的老员工走上“师父”岗位，担任起“领路人”责任，通过师徒结对传帮带的形式，不断培育专业化人才队伍，成品油新增化工类注册安全工程师3人，盐港聚融全体员工通过上海保理同业公会从业知识水平考试并获得证书，业务部获保理行业业务水平（NFCC）证书。

发展是一场激烈的“竞速跑”，也是一场长久的“马拉松”。大丰港区将立足实际、坚定信心、铆足干劲，推动各项工作落实落地，在高质量发展的道路上不断激发新动能、迈上新台阶。

(盐城港大丰港区)

## 改革破题 创新增效 全力推进资产盘活

为进一步加强集团范围内“两非”资产运营管理，切实提高资产使用效益，资产公司积极推进资产盘活工作，采用灵活创新盘活方式，针对滨海三宗土地开展了一系列工作，并取得了阶段性成果。

位于滨海港新滩片区的三宗地块，濒临海边海堤，因其特殊的地理位置和丰富的水域资源，具备一定的开发潜力，通过资产盘活，全面提升资产利用率和经济收益。

为了有效推进三宗地盘活项目，资产公司通过实地调研，了解到该资产地理位置偏僻，周边道路、进排水渠、电力设施等实际情况均需合理处置及提升。综合考虑其地理位置、市场需求、政策导向等因素，资产公司对三宗地块进行价值评估，同时考虑到该区域海岸线长且水域资源丰富，适合水产养殖业务的发展，结合市场调研和数据分析，最终确定淡水养殖作为盘活这些地块的最佳利用方式。

通过前期的精心策划和持续努力，资产公司已成功签署租赁合同，



并根据合同条款，三宗地块将被用于开展水产养殖项目，首期已到账租金138.55万元。不仅为当地经济带来新的增长点，使闲置资源得到了有效转化和利用，为日后的托管资产盘活工作提供了成功经验，也为资产运营管理的成功奠定了坚实基础。

下一步，资产公司将不断盘活各

项闲置资产，继续优化资产配置，加强风险管理，以实现资产价值的最大化和可持续发展。在未来的发展中，资产公司将继续深化改革、创新管理方式、加强合作交流、着力提升人才专业技能，推动企业进一步高质量发展。

(盐城港资产公司 魏雨竹 马腾)

## 农业科技集团举办优质水稻品种示范推广观摩会

近日，农业科技集团加快自主品牌水稻种子销售工作，举办2024年优质香糯水稻“金香糯1号”大户现场观摩会，来自连云港、宿迁等地140余名种植大户代表到会考察交流。

与会人员一行先后参观了种子供应链中心和种植示范基地，实地观摩种子加工、精选、包装、仓储等智能化装备，详细了解了金色农业种子加工条件和技术水平。在稻麦推广示范基地内，金色农业自主选育的“南粳802”“金香糯1号”水稻长势喜人，工作人员详细介绍了种植水稻品种的特性、优势以及种植技术要点，参会人员走进田间地头，了解品种株型、长势，并对其抗病能力、产量构成要素等进行探讨交流。

在随后召开的交流会上，工作人员对公司基本情况及主营稻麦品种进行了详细的介绍，同时针对观摩过程中大家重点关注的问题进行深入交流，让大家全方位、深层次地了解到优质水稻品种的生长发育特性与市场推广前景。此次观摩会，从现场观摩



再到优势品种的推介，不仅为广大种植户朋友提供了一个学习交流的平台，也为他们选择适合本地种植的高产、优质、抗病性强的水稻品种提供了重要参考，为来年水稻制种销售奠定坚实基础。

下一步，农业科技集团将继续开展好市场开拓活动，充分发挥基地生

产试验示范效应，搭建好品种观摩平台，将品种观摩与农业生产需求相结合，加强对自主选育优质品种的宣传推广力度，提高自主品牌市场受众度，扩大市场销量，力争在激烈的市场竞争中取得更大突破，为实现销售目标和经济效益双丰收提供有力保障。(盐城港农业科技集团 谢静静)